

*В объединенный диссертационный совет
Д 999.031.03 по защите докторских и кандидатских диссертаций
на базе
Таджикского государственного университета коммерции.
Таджикского национального университета,
Российско-Таджикского (Славянского) университета по адресу:
734055, Республика Таджикистан, г. Душанбе, ул. Дехоти, 1/2.*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Джураева Умеджона Алишеровича на тему: «Совершенствование системы оказания жилищно-коммунальных услуг в условиях цифровизации экономики (на материалах Республики Таджикистан)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг).

Актуальность выбранной темы определяется динамичным развитием жилищно-строительной отрасли в последние десятилетия, необходимостью государственного регулирования качества жилищно-строительной деятельности для обеспечения безопасности граждан страны, а также огромной значимостью упрощения и повышения прозрачности административных процедур выдачи разрешений для строительной деятельности и оказания жилищно-коммунальных услуг, которые оказывают значительное влияние на развитие всех отраслей национальной экономики.

Исследования охватили огромный круг вопросов, связанных с оказанием жилищно-коммунальных услуг в условиях цифровизации экономики, которые выявили новые компоненты в развитии экономики, однако до сих пор остаются малоизученными вопросы реформирования жилищно-коммунальных услуг в Республике Таджикистан.

Научное достоинство данной работы заключается в следующем:

1. Упрощение процедур, связанных с оказанием услуг в ЖКХ, оказывают влияние на процесс их совершенствования;
2. Разработана и внедрена национальная автоматизированная система регистрации недвижимого имущества в Таджикистане, которые охватывают все

регионы страны и доступны общественности в режиме онлайн 24/7, что приводит к снижению затрат на эти процедуры;

3. Предлагается инновационный подход к оказанию услуг в ЖКХ;

4. Разработана экономико-математическая модель, прогнозирующая состояние ЖКХ в нашей стране;

5. Автореферат выполнен на высоком научном уровне и отражает суть диссертационного исследования

Отмечая высокий уровень проведенного исследования, его полноту и новизну, степень достоверности и обоснованности научных положений, научно-практическую значимость, следует отметить: не понятно, как оценивается системы оказания жилищно-коммунальных услуг в Республике Таджикистан.

С учетом изложенного, диссертационная работа Джураева У.А. соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации к кандидатским диссертациям, а автор, заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация управления предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг).

ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТА ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ
ТАДЖИКСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
ИМ. С АЙНИ, К.Э.Н., ДОЦЕНТ

ЗИЁЗОДА Б.С.

ПОДПИСЬ ЗИЁЗОДА З.С. ЗАВЕРЯЮ,
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ И СПЕЦЧАСТИ
МУСТАФОЗОДА А.

